3amanmue 16

Recursion.

ANropuTM BblUUCAEHUS OYHKUMK F(n) 3agaH cneaywiumym COOTHOWEHUSIMU : 121 17

F(n) = n + 3 npyu n < 3 11120
F(n) = (n + 2) 'F(n-4), ecnau n meJmurcsd Ha 3,
F(n) = n + F(n-1) + 2:F(n-2), ecaM n He IeJMTCS Ha 3. 57

Yemy paBHO 3HayeHue ¢QyHKuuu F(20)?

ANropunTMm BblYMC/1E€HNA OyHKUNT F(n) n G(n) 3ajaH cnegytouwmmn | 1121 20

COOTHOWEHUNAMN ; 37282

F(l) = G(1) =1
F(n) = 3:F(n-1) + G(n-1) — n+ 5, eciu n > 1 721
G(n) = F(n-1) + 3:G(n-1) - 3°'n, ecnu n > 1

Uemy paBHO 3HaudeHue F(14)+ G(14)?

Onpepennte, CKOJIbKO CUMBOMIOB * BbiBeAeT 3Ta npouegypa npu Bbi30Be | [[2]1 24

F(280): B

void F( int n )

{ 24687
éout << 'R 85
if(n > 1) {

cout << '*';
F(n-1);
F(n/3);
cout << '*';
}

}

Onpepenute HauMeHbllee 3HayeHue n, NpU KOTOPOM Ccymma 4ucen, Kotopbie | [121 30

6yayT BbiBeAeHbl Mpu Bbi3oBe F(n), OyaeT 6onbuwe 3200000. 3anuunte B

OTBeTe cHayana HaligeHHoe 3HadeHuMe n, a 3aTem 4epe3 npoben -

COOTBETCTBYWWYI CYMMY BbiBEAEHHbLIX 4YUCE. 199

void F( int n )

{
cout << n*n << endl; 32383
if(n>1) | 15

cout << 2*n+l << endl;
F(n-2);

F(n/3);

}




Onpegennte Hambonbllee Tpex3HayHoe 3HadeHwe n, NpPUM KOTOPOM 3HayeHue
F(n), 6ypeT 6onbwe uucna 7. 3anuuuTe B OTBeTe CHavdYasna HalgeHHoe
3HayeHMe n, a 3aTem 4yepe3 npoben - cOOTBETCTBYWWEE 3Ha4YeHue F(n).
int F(int n)
{
if(n < 10)
return n;
else {
int m = F(n/10),
d m$10;
if(m< d)
return d;

else
return m;

}

21 32

999

OnpefenuTe HauMeHbliee 3HAYeHWe CYMMbl n+m Takoe, 4YTO 3HaudeHue F(n, m)

1 #=m,

nu m - HaTypasbHble

6onbwe umcna 15 v BbLINOJIHAETCHA YC/NOBUe

Hnucna. danuunte B OTBeTe CcHayana 3HayeHua n u m, npun KOTOPbIX
YKa3aHHaA Cymma AoCTuraeTcd, B nopaake Hey6HBaHMH, a 3aTteMm -
CoOoTBeTCTBYWllee 3HaveHne F(n, m). Yncna B OTBeTe pasgensiiTte npobenom.
int F(int n, int m)
{
if(
return F(n-m,m);

n>m)

else
if(
return F(m-n,n);

n<m)

else
return n;

}

21 35
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4yTo n N m -
a 3Ha4eHune

KONMYEeCTBO pa3/iMyHblX 3HAYEeHWn n Takux,
Haxogduwuecsa B Aguana3oHe [100; 1000],

OnpepenuTte
HaTypa/sibHble 4ucna,
F(n, m) pasuo guciy 30.
int F(int n, int m)
{
if(m==20)
return
else
return

}

21 36

30

BblUMCNEHNA PYHKUMIA F(n) u G(n) 3agaH cneaywonumMmm COOTHOWEHUSMM :
G (n) 1 opy n = 1
F(n) F(n-1) - 2 G(n-1),
G(n) F(n-1) + G(n-1)
Uemy paBHa cymma uUnop 3HayeHua OyHkumm G(36)?

ANropuTMm
F(n)

npmy n > 1

+ n, opy n > 1

21 41
40




9. | AaropuTm BbluMCNeHus ¢GpyHKuum F(n) 3agaH cnepyowmmm COOTHOWEHUAMN : 1121 47
F(n) = n npu n < 3;
F(n) = F(n -1) + 2 - F(n / 2) npM YETHHIX n > 3;
F(n) = F(n — 1) + F(n — 3) 0OpM HEYETHEIX n > 3; 64
Onpeienyre KOJIMYECTBO HATYPAIbHBIX 3HAYEHHH N, IpH KOTOpbix F(n) menbmie, yem 10°,
10 | Anroputm BbluMcneHus ¢yHKumm F(n) 3agaH cnepyouwmmm COOTHOWEHUSAMN : 121 50
F(n) = n nopu n < 3;
F(n) = n+ 3 + F(n - 1) npu yéTHHX n > 3;
F(n) =n - n+ F(n - 2) 0Opu He4y&THHX n > 3; 285
Onpegennte KONMYECTBO HaTypasbHbIX 3HA4YeHWin n U3 oTpe3ka [1; 1000],
npu KOTOpbIX 3HayeHue F(n) KpaTHO 7.
11 | Anroputm BbluMCNeHUs QyHKUMU F(n) 3agaH CAefywlmMM COOTHOWEHUSMN : 21 57
F(n) = n n+ 2 n+ 1, nmpy n > 25
F(n) = 2 - F(nt+l) + F(n+3), npu uyué€THeEIXx n <= 25
F(n) = F(n+2) + 3 - F(n+5), npu HeudTHHX n <= 25 575
OnpefennTte KOMMYECTBO HaTypasibHbIX 3HadyeHuin n n3 oTpe3ka [1; 1000],
Npu KOTOpPbIX 3HayeHue F(n) He COAepXuT uuopy O.
12 | Anroputm BbluMCNeHUs QyHKUMM F(n) 3agaH CAeaywlmMM COOTHOWEHUSMN : 1121 6
F(n) = n n+ 4 - n+ 3, opu n > 25 0
F(n) = F(ntl) + 2 - F(n+4), npu n <= 25, KpaTHHX 3
F(n) = F(nt2) + 3 + F(nt5), npu n <= 25, He KpaTHHX 3
onpegennte KOMMYECTBO HaTypasibHbIX 3HayeHuid n n3 oTpe3ka [1; 1000], 100
ANA KOTOpPbIX CymMMa unop 3HayvyeHuUsA F(n) paBHa 24.
13 | Anroputm BbluMCNeHUs QyHKUMKU F(n) 3afaH CAefywoWnMM COOTHOWEHUSMM : 21 6
F(n) = n + 3, nmpu n <= 18 4
F(n) = (n // 3) - F(n // 3) +n - 12, npu n > 18, kpaTHex 3
F(n) = F(n-1) +n - n + 5, npu n > 18, He KpaTHHX 3
3pece  «//» o0603HadaeT fJefieHne Haueno. OnpepenuTte  KOIMYECTBO 16
HaTypanbHbIX 3Ha4YeHWh n N3 oTpe3ka [1; 1000], ANA KOTOPbLIX BCe UUOpPbI
3Ha4vyeHna F(n) YETHble
14 | AnropuTm BbluMCNeHUs QyHKUMKM F(n) 3agaH CAefyrlWmMm COOTHOWEHUSAMM : 1121 6
F(n) = n + 15, npu n <= 5 5
F(n) = F(n // 2) +n n - n - 1, opu 4€THEIXx n > 5
F(n) = F(n-1) + 2 n - n + 1, 0pu HEeUY&THHX n > 5
3pece  «//» o0603HavaeT pJefieHne  Haueno. OnpegenuTte  KOANMYECTBO 164
HaTypasbHbIX 3Ha4YeHUWn n U3 OoTpe3ka [1; 1000], AN KOTOpbLIX 3HayveHus
F(n) cogepxut He MeHee AByX uuoép 8.
15 | Anroputm BblumMcneHnsa ¢yHkumm F(n) 3agaH cnefywowumy COOTHOWEHUAMU : Yasam
F(n) = n npun n <= 3; 50101

F(n) = F(n - 1) + 2 - F(n / 2) npw YéTHeIX n > 3;

F(n) = F(n - 1) + F(n - 5) npu HEY&THbIX n > 3;
onpefennTe KOANYECTBO HATypasibHbIX 3HAYEHWA N, Mpu  KOTOPbLIX
MeHblle, uyem 10A78.

F(n)




